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e ya 4 1.3 3.9
B A r 1.3 3.9
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(3) PLTRLH=E

A ¥
2 A B
QI A o Wt & 1 & /B "
£ E 0 =60
25 mm| 5,000 kegli b 625 kg 1,250 kg 1,082 kg
50 10,000 1,250 2,500 2, 165
75 15,000 1,875 3,750 3, 247
100 20, 000 2,500 5, 000 4,330
150 30,000 3, 750 7,500 B, 495
200 40,000 5, 000 10, 000 8, 660
B
2 A B
AV T ) B o7 B I & B s
i 6 =60
25 mm| 10,000 kglk k 1,250 kg 2,500 kg 2,165 kg
50 20, 000 2,500 5, 000 4,330
75 30,000 3, 750 7,500 6,495
100 40, 000 5,000 10,000 8, 660
150 60, 000 7,500 15,000 12,990
200 80, 000 10, 000 20,000 17,320
H) B2WEE, Y547 1nrAV T 0Eds
k 4
0
(& H) (RAES9)
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A Y—O—TDRERE

(6 X37)
1% 15 5kg,/mm* #%

] % 2 faf B
" W7 2 A w
1 i - . . ’

5 * B 60 a0 120

% G | G

n/m (t)

8 3.34 0.56 1.11 0.96 0.79 0.56
10 5.21 0.87 1.74 1.50 1.23 0.87
12 7.50 1.25 2.50 2.17 1.77 1.25
14 10.2 1.70 3.40 2.94 2.40 1.70
16 13,3 2,22 4,43 3.84 3.14 2,02
1 8 16.9 2.82 5.63 4,88 3.98 2.82
20 20.8 3.47 6.93 6.00 4,90 3.47
22 25.8 4,30 8.51 7.45 65.08 4,30
24 30.0 5.00 10,00 8.60 7.00 5,00
286 35.2 5.87 11.73 10.16 8.30 5.87
28 40.8 6.80 13.60 11.78 9.62 6.80
30 46.9 7.82 15.63 13.54 11.05 7.82
32 53.3 8.88 17.76 15.39 12.56 8.88
34 60.2 10,00 20,00 17,38 14,19 10,00
36 67.5 11.256 22.50 19.49 15.91 11.25
38 75.1 12.52 25.03 21.68 17.70 12.52
40 73.3 13.89 27.76 24.05 19.63 13.89
4 2 81.9 15.32 30,63 26.53 21.66 15.32
4 4 100 16.66 33.33 28,87 23.57 16.66
46 110 18.34 36.66 31.76 25.93 18.34
4 8 120 20.00 40,00 34.64 28.28 20.00
50 130 21.67 43,33 37.53 30.64 21,67
52 141 23.50 47.00 40.71 33.23 23.50
h 4 152 25.34 50.66 43,88 35,83 25,34
56 163 27.17 54,33 47.06 38.42 27.17
5 8 175 29,17 58,33 50,52 41,25 28,17
60 188 31.34 62.66 54,28 44,31 31.34

REBIE6LTD
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=B
TE=f
(1) ZEARKX
sin a=a/c=cos B
cos a=b/c=sin B

tan e =a/b=cot 8

sec a=c/b=1/cosa =cosec

cosec a=c/a=1/sin a=sec B
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(3) EHAEE

HE| R E A | A | B A | Ok W E A HIES ® R A
1/1]45°~0" | 1/21 | 2°~43" |1/110 0" ~31’ 1/350 0° ~10
1/2 |26° ~34" | 1/22 | 2°~36" |1/120 0° ~29’ 1/400 0"~ 9
1/3 [18°~26" | 1/23 | 2°~29" [1/130 0° ~26’ 1/450 0"~ 8
1/4 (147 ~027 | 1/24 | 2°~23' |1/140 0° ~25 1/500 0"~ 7
1/5|11° ~19" | 1/25 | 2°~17" |1/150 0" ~23' 1/550 | 0°~ 6’ ~30”
1/6 | 9°~28’ | 1/30| 1°~55" |1/160 0° ~21 1/600 | 0°~ 5’ ~30"
1/7| 8°~08 | 1/35 | 1°~38" |1/170 0° ~20/ 1/700 0"~ 5
1/8| 7°~08" | 1/40 | 1°~26" |1/180 0° ~19’ 1/750 | 0°~ 4’ ~30”
1/9| 6°~20" | 1/45 | 1°~16" [1/190 0" ~18 1/850 0"~ 4/
1/10| 5°~43" | 1/50 | 1°~09’ [1/200 0" ~17’ 1/950 | 0°~ 3’ ~30”
1/11{ 5°~12’ | 1/55{ 0°~58" [1/210| 0°~16" ~30” |1/1,200 0°~ 3
1/12| 4 ~46" | 1/60 | 0°~57' |1/220| 0°~15" ~30” |1/1,400| 0°~ 2/ ~30”
1/13| 4" ~24’ | 1/65 | 0°~52’ |1/230 0"~ 15’ 1/2,000 0°~ 2/
1/14| 4°~05’ | 1/70 | 0°~49’ |1/240| 0°~14’ ~30” |1/3,450 0"~ 1
1/15] 3°~49’ | 1/75 | 0°~46" [1/250 0° ~14/

1/16| 3°~35" | 1/80 | 0°~43" [1/260| 0°~13’ ~30”

1/17| 3°~22" | 1/85 | 0°~40" [1/270 0°~18’

1/18| 3°~10" | 1/90 | 0°~38" |1/280] 0" ~12" ~30”

1/19| 3°~01’ | 1/95,| 0°~36" :1/290 0" ~12/

1/20] 2°~52' {1/100| 0°~34" |1/300| 0°~11" ~30”
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(4) =ZA&EAR

a+b+c
B c S =
a 2
C A
b F = @
B A y | n =,
H A = & &
a a
A, B.b |[sinA=— cosB= — b=V c*-a
¢ c
a. c
a
F F=-—\c¢?a? )
2
a b
A.B.c |[tanA= — tanB = — c=\ a?+b?
b a
a. b ab
I =
2
a
B.b.c |[B=380"—A b=a cotA c=
_ sinA
Af a aZcotA
F F=
2
a
B.a.c {B=90"—A a = b tanA c=
cosA
A. b b 2tanA
I F=
2
B.a.b |[B=80"—A a=c sinA b=c cosA
A C c2sinAcosA c?sin2 A
F F= = '
2 4
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B oa | R 2 -
— & = A ¥
A (s—b)(s—¢) s(s—a) A (s=bl(s=¢c)
A sin—-= cos —— = tan-—— =
2 bc be s(s—a)
a.b.c
R (s—a)(s=-c) B s{s=1b) B {(s—a)(s—¢)
B sin—=/ cogg—=f——m tan— = ———
2 ac s(s—5)
C (s—ad)(s—b) s{s—¢) {(s—al)(s—1b)
C sin —= cos — = tan — =
2 ab tad s(s—a)
F F=\/s(s—a)(s—b)(s—c)
a sinB a sinC a sin (A-+B)
b. b=—8w - C= =
b sinA sinA sinA
a.4.B 1 a “sinBsinC
F F=—ab sinC=
2 2 sinA
b sinA
B sinB =
a
a sinC b sinC
a.b.A C e = = =/a?+b2—2ab cosC
SinA sinB
1
F F=—ab sinC
2
a sinC A—DB a—b>b C
A tanA = tan = cot
b—a cosC 2 a+b 2
a sinC
a.b.C C c=/a?+b2—2ab cosC=
sinA
1
F F=—ab ginC
2
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(5) #ELK
"

" [TB =T F= LiE

NG
"/ T (nE) e JE="vE= T
a’—b?=(a+b)(a—D>)
a’—b®=(a—b)(a*+ab+b?)
a“-—b“=(a—b'5'_(~'"a“‘1+a“'2b+a“‘3b2+°-°-°-+ab“”2+b“‘l)
a*+b®=(a+b)(a®—ab+b?)
(axb)?=a®*x=2ab+b?

(axtb)*=3a3?+3a?b+3ab?+b?

B 5 B K

—b+tyb2—4dac

ax®+bx+c=07%2H x =
2 a

22+ 2px+q=002H x=—pkt/pi—q
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W % ¥
a=/H, n=BB. =2, d=2%, S=KfelL<T
n

M. S=—[2a+(n—-1)d]
2

F: S=a(q™) q—-1

B AERUCEERE
r =4Ef[R, n=FK, P=nmn&, A=nFHEGi
1. Bfl¥: A=P{(l+nr) 2. #HAE: A=P(1+r1)"

m =
lLog.a=1 Log.1=0
Y
lLogaxy=log.x+log.y lOga—=L0L0g.y—1l0ga.%
X
[log.x"=nlog.x logwvaXlog.b=1
I

logs " Jx=—1 0.8a%
n ;
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5 BiHER

(1) m
cm® m? in® ft2 Rz
1 0. 0001 0.1550 0.00107 0.00108
10,000 1 1,550.1 10.7643 10.89
6.4514 0. 00064 1 0.00694 0.00702
929 0.0929 144 1 0.0117
918.27 0. 09483 142,34 0.9885 1
(2) & |
- 3
in ft HR m®(K 1) gal gal
(2h A F) (HE74—1F) (Fow - %) (Foz -3k
1 0.00057 0.00058 0.00001 0.00432 0.00360
1728.00 1 1.01762 0. 02831 7. 48052 6.22838
1698, 08 0.98268 1 0.02782 7.35137 6.12784
61,023.6 35.31486 35.9370 1 264,172 219,971
231.000 0.13368 0, 13593 0.00378 1 0.83268
277.413 0, 16054 0.16318 0.00454 1.20094 |
(3) B [
sec (F) min (43) hr (Bg) d (H) yr (£8)
1 0.01666 0.00027 0.00001 —
60 1 0.01666 0. 00069 -
3,600 60 1 0.04166 0.00011
86,400 1,440 24 1 0.00274
31,536,000 525,600 8, 760 365 1
(4) &2 =& o
ar ke | UM gy |on(@®) [tenR) |
(1h)
1 0.001 — 0,00220 — - 0.00026
1,000 1 0. 001 2.2046 | 0.00098| 0.00110 0.2667
1,000, 000 1, 000 1 2,204,.6 0.9842 | 1.1023 | 266.87
453.5 0.4536{ 0.00045 1 0.00044| 0,00051 0.121
1,018, 047 1,018,05 1,01605! 2, 240 1 1.12 270.94
907, 185 907.185 0.90719| 2, 000 0.89286| 1 241,91
3,750 3.75 0.00375 8.2673 | 0.00369] 0.00413 1
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(5) = B
m/sec m/hr km/hr ft/sec ft/min mile/hr
1 3,600 3.6 3,281 196, 85 2.2370
0.00027 1 0.001 0.00091 0. 05468 0,00062
0.2778 1,000 1 0.9114 54,682 0.6214
0,3048 1,097.25 1.0973 1 60 0.68182
0.00050 18. 287 0.01829 0.01667 1 0.01136
0.447¢ 1,609,31 1.6093 1. 4667 88 1
(6) yity
9 /sec mé/hr | m3/sec| ga @ F¥/min | ga £ K /min ft®/h ft¥/sec
| 3.6 0,001 13.197 15,8514 127. 14 0, 03532
0.2778 | 0.00027 3.6658 4, 4032 35.317 0.00881
1000 3600 1 13,197 15,851 127,150 35.3165
0.07577 0.27279| 0.00007 1 1.2011 9.6342| 0.00267
0.06309 0.2271 | 0.0008 0.8325 1 8.0208| 0.00222
0.00786 0, 02832 — 0.1038 0.1247 1 0.00277
28.3153 | 101.935 0.02832 373.672 448.833 3600 1
(7) E )
KA (0CT) - & H0T)
bar |kgf/cm®| 2b/in® aEm -
st/ / (#4E) m in m ft
1 1.0187 { 14.50 0. 9865 0.7501 29.563 10.197 33.46
0.9807 | 1 14.22 0.9678 0.7356 28.96 10.00 32.81
0.0689 | 0.07031| 1 0.06805( 0.05171 2,036 0.7031 2,307
1.0133 | 1.0332 | 14.70 1 0. 7605 29.92 10.33 33.90
1.3332 | 1.3595 | 19.34 1.3158 1 39.37 13.60 44,60
0.03386| 0.03453| 0.4912| 0.03342| 0.0254 1 0.3453 1,133
0.09806( 0.10000]| 1.422 0.09678! 0.07355 2,896 1 3.281
0.02989| 0,03048| 0.4335) 0,02950, 0.02242 0.8827 0. 3048 1
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(8) & B
g/cm® ke/m¥(g/ 2 ) 2 b/ft? 2b/in® b/¥ga 2
1 1x10° 62.43 3.613x10°2 8. 345
0.001 1 6.243%X 1072 3,613x10°° 8.345%107?
0.01601 16.018 1 5.787X107* 0.1337
27.68 27,680 1728 1 231
0.1198 119.8 7.48 4,329%x10°% 1
(9) BHEBIUHRE
kca £ Btu
kef- ft+- 2b kw+h IP<h PS-h
g m v g (w) | (EH) r
1 7.233 2.724X10°° |3,652X10°% |2.343X107° {8, 287X 10" |3.704%X 108
0. 1383 1 3.768X10-7 |5, 049%x10"7 3.239X107% |1.285xX10°% |5.121%10"7
3.671X10%|2.6556%10°% |1 1.3405 860.0 3413 1. 3596
2.739%10° |1, 9813X 10° |0. 7457 t 641.6 2546 1.0143
426.9 3087.7 1.1628X10-3 [1.5533%10-2 |1 3. 968 1.581x10-3
107.63 778.0 2,930X10°¢% |[3,928X10% |0.2520 1 3.984x10°+
2.70x 105 [1.953x 106 |0.7355 0. 9859 632.5 2510 1
(10) & yi)
Pa MP a % =13 N/mn? kgf/mm? kgf/cm? |
1 1Xx10°¢ 1.019-72X 1077 1.019 72X10°°
1X 108 1 1.019 72x 10t 1.019 72X10
g.806 65X10°¢ 9,806 65 1 1X10%
3.806 65X%x10* 9,806 65X 1072 1X10°2 1
(11) B (12) SIEM (EERBEA) fEkEMNEDHREE
N dyn kgf
1 1X10° 1,019 72X 107*
1Xx10°°F 1 1.019 72X107°
9.806 65 8, 806 65 1
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(12)

@® S THEM (EHEREM) &ERRAE ORRME

i B
& S LA | fEkEA ‘ \ ‘ .
S T EM—-fEREA fEsRBAI—> S T BAE
1N lkgf
$ N (22-h9) ket =0.101972kgf =9, 80665N
T -4 of IN 1tf
=0.101972X 10~ tf =9. 80665 X 10°N
IN/m? 1kgf/cn?
Bl 5E o8 X ) o =0.101972X 10" *kgf/cn? =9.80665X 104N/ m?
e kgf/cn —0.101972X10~5kgf/on? | =9. 80665X 10-2N /nn®
T il ) o T N /mm?2 1kgf/mn?
I gy |(N/00®) (kef/nn®) —0.101972X102kef /cn? —9.80665X10-5N/m?
=0, 101972kgf/nn? =0, 80665N /pn?
Pa 1P a
o 1kgf/cm?
= ~4 2
- 4 (v Ak kef/cn? 0.101972Xx 10 %kgf /e o 80865X104P a
MP a IMPa —3.80665X10"2MP a
BN Ah) _|=0.101972X102kgf/cn? :
TR F— kgf+m 1_J0 L01972ke- ikgf m=9.80665J
£ W|JIw (kweh 5 77718 10-"kw - h 1tkw+ h =3.600%108J
=3. _ .
# ® kca £ —2.38889% 10-+kea 0 1kca £ =4.18605X10°J
(i . . 1W _
T = (Wb kngS m/s | . 101972kef- m/ s i];ffs I=“7/ zf};ifg,fs‘?w
] yil =1.35962X107%P § :
B Elrpa-s P 72) |[1Pa-S=10P 1P=0.1Pa-S
K EIm?/s St{Al-¥4) |lm2/S=1X10%S ¢ 18t=1X10"*m2%/8
kca®/ [IW/{(m-K) lkca2 /(h-m-¢C)
Atz | W/ K) (h-m-C) |=0.86000kca9/(h-m-C) [=1,16279W/(m-K)
kca®/ |[1W/(m?-K) lkcal /(h -m2.¢)
2.,
RERBHE | W/ (m*-K) (h*m2-C) |=0.86000kca9 /(h-m2-C) |=1.16279W/(m?-K)
kcal/ 1J/(kg-K) lkca g /(keg-C)
5 A J/ (kg K) (kg'C) =2 3889% 10 *kca 9 /(kg-'C)|=4.18605X10%J /(kg-K)
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@ SIHMD1 O DBEEMOBEHEE

AN 2T # W & I ANE 2T # H W
S (X5 P H = o (3 2 ;B
1018 T Y Y E 10" F v d
1015 RA P 102 vy F c
1012 F 5 T 1032 3 ) m
10¢9 ¥ G 108 A I
10°¢ X # M 10 > n
10° ¥ i k 1 012 ¥ or o)
102 VS h 107 | Izhb £
10 7y da 1 Q-1 7 k a
@ HIBANGHHRERK EOBREE
g g | S MO BESR BT DFTK
S TBLAIAIAH | GESRBLATHCEME | SESRMAIIARRY | STBEIEA | B %=
| "40kgf/mm? 392N /mm? | X
BIERIRE | 420N/mn® | 42.8kgf/mn® | 42kgf/mm® | 412N/mm? | Fi-EN/m®Z
45kgf/m? | 441N /pp? | CEEEADD
BRBKE | 1.5MP a | 15.3kgf/cm® | 15kgf/cm® | 1.5MP a
2,0MP a | 20.4kgf/cn? | 20kgf/cm? 2.0MP a
2.5MP a | 25.5kgf/cm® | 25kgf/cm® | 2.5MP a |#fi&MPa
3.0MP a | 30.6kgf/cn? | 30kgf/cm? | 2.9MP a | U/MBUSBAF 1
4, 0MP a | 40,.8kgf/cm® | 40kgf/cm? 3.IMP a |#ichds
5.0MP a | 51,0kgf/cm® | 50kgf/cm? 4,9MP a
6.0MP a | 61.2kgf/cn? | 60kgf/cm® | 5.9MP a

OBE J - BEEEEMANL S I MEARET 284, BEENE L. &
I E I AD B,
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(13) RZHEE

m cn inch
(A—=b) | (BFRA—IN) (4 > F) R ¥
1 100 39.370 3.300 33.000
0.01 1 0.39370 0. 03300 0.33000
0.02540 2.54000 | 0. 08383 0.83820
0.30303 30.303 11.9303 1 10
0.03030 3.0303 1. 19303 0.1 1
1 7. FUVLVYYXLE
KICE | e BT KRICE | ADICE 5 KILE | PE B8
A o (7PN 7 I L 4 %X &} P 0 I —
B g [ — & K ky |A v N 2 o |¥ 7 <
I Y HoOoy v A A S L & T T A v
A 1) F ) A M 72 F o - T )] A Au IV
E e (4 7¥ypy| N v = a —| @ ¢ |7 w7 A
Z { |¥ — 42| = ¢ |7 v 4] X x |F 7 A
H n |41 — & O o |A3Jpr| ¥ o |7 ¥ 1|
e 7 ¥y o—- A II A PA A Q w F A H
1 8. p—eHH=E
I = 1 Vi = 6 X1 =11 C1 o= 1 )
— ___ V = b
il 2 Vi = 7 Xg =12 X — 10
I = 3 Vi = 8§ Xm =13 L = 50
— — — C= 100
NV = 4 X = 9 Xy =14 D= 500
V = 5 X =10 Xv =15 \M=1000/
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& A R (m) | T & R i (m) | TR
Efs 5.0 21.66 “ =9 1.0 6.70
70 5.0 17.38 = 4.0 16. 30

60 5.0 19.58 & 4.0 16. 30
50 5.0 18.57 x 4.0 9.55

40 5.0 19. 80 I 4.0 8. 50

30 5.0 19.34 S 4.0 13.20

T 5.0 9. 65 i) 4.0 16. 80

< () 5.0 9.15 2 40 | 15.40

T 5.0 6. 25 - 4.0 6. 60

"| [I"] 5.0 6. 66 i 4.0 13.24

: 5.0 5. 65 24 4.0 16.70

“ ( ;-'] 5.0 6. 06 B 4.0 15.10

« &4 5.0 8. 55 [ 4.0 17.10
<> 5.0 16. 51 M 3.0 12.80

v 3.0 7.00 B 3.0 13.80

>|< 8.0 26. 00 23 3.0 11.70
‘\/$>> B e 8.0 12. 46 2 3.0 14. 60
‘@;(ﬁﬁ - 8.0 19.97 = 3.0 14.50
BEEQYURLY—Y | — 1.50 H 3.0 10. 50
%Egﬁiii%ﬁﬁkﬁ 5.0 11.00 A 3.0 5. 20
[B 4.0 14. 56 n 3.0 10. 80
7—9 1.5 6.09 f= 3.0 9. 60

7 — 91 1.5 — it 3.0 7.55
8 — 20 1.5 8. 82 - 3.0 10. 80
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ys-harada
テキストボックス
６　路面標示線施工延長換算表（参考資料）



oo R (m) | T oo i (m) | TR
z 3.0 7.80 i 2.40 7.50
) 3.0 8.15 A 2.40 6. 00
5 3.0 9.20 2 2.40 5.27
G 3.0 8.40 & 2.40 5.54
S 3.0 9. 40 S 2.40 9.93
~ 3.0 7.80 < 2.40 1.32
# 3.0 7.97 & 2.40 9.17

| 3.0 3.00 5 2.40 1.77

J 3.0 6. 95 B 2.40 11.33
k 3.0 4.89 G 2.40 10.47
E 3.0 6. 09 L 2.40 4.00
v 3.0 2.65 | 2.40 2.40
Z 3.0 5. 59 > 2.40 2.50
3.0 13.00 S 2.40 6. 20

= 3.0 14.55 e 2.40 6. 50
& 3.0 12. 60 Y 2.40 4.10
E 3.0 10.45 = 2.40 10.38
73 3.0 8.15 i 2.40 8.50
2] 3.0 9.85 ] 2.40 7.15
i 3.0 11.40 L 2.40 7.50
= 3.0 13.10 A 2.40 10.50
fit 3.0 7.00 H 2.40 7.80
= 3.0 5. 40 A 2.40 4.05
u 3.0 11.80 O 2.40 7.60
L 3.0 11.00 i 1.50 5. 40
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m R (m) | X & R (m) | TR
7] 1.50 5.80 ) 1.00 3.20
2 1.50 5.30 = 1.00 3.27
2 1.50 5.10 =2 1.00 3.00
B 1.50 5.40 1z 1.00 2.32
H 1.50 4.60 1E 2.40 5.65
A 1.50 2.60 ES 2.40 6. 45
a 1.50 5.80 n 2.40 6. 63
] 1.50 5.00 Rg—=)LIy—Y — 17.40
AN 1.50 3.94 IIN—=J—2 (#Ht) 8.70 20.00
A 1.50 4.00 IIN—=J—> () 4.60 18. 40

1.50 2.58 ® 2.40 7.56

9 1.50 2. 31 1T 2.40 6.17
D2 1.50 1. 61
| 1.50 1.50
é 1.50 3.80
A 1.50 4.00
Hr 1.50 4.05
g 1.50 3.97
= 1.50 6. 31
- 1.50 3.60
Lo 1.50 5.99
8 1.00 2.92
i 1.00 2.92

#HEZA 2EERESH - BRRGS
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i B RN B (EF

TEME

R EDRODIEHEZLZRLHT D

EEITER

BHEQOITHIZEDE, N\—Frv—+, HIBEKXIER., Xy F7—9R
ITRERLEEIENRICELE-IERTRT,

RIGHABR

RIGREA, £ (BB BRiffE,. EIEEBELSE, RE2KBREFDH
BRTICDEGEESE (BHE) ZEOTHERZERT 5. EEER
RE. KEDEBEZELHT Do

ZE2REROERXIREEEOHBBREERL. REFHOHEH. K
XK. FRRAEROHEE ERAEF) RUREIROEMIZDONT
BEET o

HEBBRUVIE
P

THRICHERAT I HEE T AN RBEERBEE VRETRETHEALEHE T
ON-EEER, ERBUEEZBBOBELESVICETEHHBOME, 1
B, BREICOVWT—EXRTERT S,

ITEEM

CHOLICERYTDZEEEMICONT, &7, Hig, BE. HERH.
AFFO—BEREFAT D,

MBI AE

FEIREICONT, IENRLZERE L THRIIEFZEZER T 5, =1
L. —MRMGHEIAEIERT AT ELEOBGRRAE, hTESYS
DK, AHKAE. MEATENWRE., TEAEICHIT HEE. T
~DFEM., BRI TIEEFEZELLEICIELTRRT S, £, K
WY, EKR. REBH. HEISEFTELRKIESREERT S, TELHR
BTIIREICKE L THBEHEEZRMNT 5,

L EEE

TEEHE ITEREEBEDHEZRLRT 5,

HEREE | BIEBEAECESTLURIFFILELNTER. &

BRIEE %Y 5, TELGLDIHBHE. EEFE.
mEEHE AEBRGEMF LR Y 5. HFERIHNEEZERT S

REROKGERY

A, HK, BRAEOEERRBFICHS T H2EERSORKEEEAH &K
EREROMRROEERBNICEVTERREEX T ZOENLH 515

O | utis SRS EREZITONTRIET . RABOESERG. ERAEL
RHETRRT 5.
10 | m@EE TS AN ELEE TR 5.
B TEFBEIEOEEEEORE RUMAEL TS EIEBME LT,
R BEASNERVES. RBAEHLERECOLWTRRT 3,
= m Fh
12 | ZAFRRACR | pursmuonn. TERE0( A—U7 v THONT, BET 5.
BERRONUAD | o i n R T 225 BREIEMCKSHARERV
18 | RELRBEED | msimi-pes 2 $EERRT 5
DEEES % AT g :
st g sl as —pES =% = (e
14 | 2o S EECHIHEE CHEGERT L5 T EEENEVELDR

VEBEDETERERHT D,

(BARERH TATERGLELY)

—343—




—344—





